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| Ata da 2° Sessdo Ordinaria, da 2® Reunido, do 4° Periodo, da 14® 

Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 07 de maio 
do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos sete dias do més de maio do ano de 2020, as nove horas, no Prédio 
sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos através de video conferéncia, respeitando assim a Lei 
de isolamento social, bem como seguindo as normas de seguranga devido a 

&) pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sess&o. 
Ocupam assim as Cadeiras da 12 e 2 Secretarias os Srs. Vereadores José 
Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice-Presidéncia o Sr. 
Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da Sessao anterior, 
posta em discussdo ndo ha quem a queira discutir e & aprovada por 
unanimidade. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei n° 06/2020 
oriundo do Poder Executivo; Proposicao de Emenda Aditiva e Modificativa n° 
01/2020 ao Projeto de Lei n® 06/2020 de autoria dos Srs. Vereadores: Maria 
das Gragas Bezerra e Alessander Freitas de Barros; Requerimentos de n°s 13 
e 14/2020 de autoria do Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros. Nao 
havendo mais matérias para o Expediente e de acordo com o Plenario, & posto 
em discussdo o Projeto de Lei apresentado. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros o qual ap6s cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, diz que seria muito bom que este Projeto tivesse uma divulgagao 
ainda maior devido sua grande importancia, ndo s6 nas redes sociais como 
também através da Radio e em todas as plataformas da Prefeitura, a fim de dar 

() conhecimento ao publico em geral, principalmente aqueles que passam maior 

dificuldade e em seguida, que seja apresentada nesta Casa uma prestagdo de 
contas referente ao uso desse recurso. Concluindo explica que ndo repassou 
as informagdes aos demais Colegas por entender que assim como ele, todos 
teriam recebido suas cdpias e caso tivesse sido lhe pedido que repasse aos 
demais Colegas, isso teria feito. Usa da palavra também a Sra. Vereadora 
Maria das Gragas Bezerra Juntamente comentando que este Projeto estaria 
engavetado desde o primeiro ano deste Governo Municipal e que ao contrario 
disso deveria ter se dado uma ampla divulgagdo como comentado pelo Colega 
Alessander. Solicitando algumas explicagdes sobre o valor mencionado e apés 

sanada a divida comenta que até mesmo o préprio Governo Federal deveria 
ter feito uma ampla divulgacéo e néo fez isso. Diz que teria tido dificuldade até 
mesmo para receber copia deste Projeto, conseguindo através de whatsapp 
solicitado a funciondria Miraci, at¢ o momento sdo sabia que os demais B 
Colegas nao teria tido conhecimento. Usa da palavra o Sr. Vereador José 7 - - 

Aglailson Lino explicando que teria enviado copia ao Colega Alessander pm | 
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saber que o mesmo teria condigdes de explicar seu contetido aos demais, ou 
enviar copias online aos mesmos, visto que devido a essa época de pandemia 
é preocupante receber ou enviar alguém a residéncia de outro. Comenta ainda 
que este Projeto é algo muito relevante aqueles de baixa renda e espera que 
seja maior ampliado no proximo ano pelo Governo Federal. Nao havendo mais 

discussbes sobre o Projeto, é posto em discussdo a Emenda Aditiva 
Modificativa apresentada pelos Senhores Vereadores Alessander Freitas de 
Barros e Maria das Gragas Bezerra. Usa da palavra o Sr. Vereador José 
Aglailson Lino que apés cumprimentos novamente a todos diz que estaria de 
acordo com a mesma e por isso sera favoravel a sua aprovagéo. Usa da 

(&) palavra a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva que ap6s cumprimentos ao 
Plenario e aos demais, comenta sobre a dificuldade que a maioria esta tendo 
para entender melhor o Projeto que foi apresentado bem como esta Emenda, 
visto que ndo tiveram conhecimento do conteido dos mesmos com 
antecedéncia. Diz ainda que se hoje tinham o objetivo de deliberar sobre um 
Projeto de tamanha relevancia a populagio carente essa falha n&o deveria ter 
acontecido, considerando isso uma falta de consideragdo aos Vereadores que 

ndo receberam copias do que seria votado, algo que poderia ter sido feito 
através do whatsapp. Assim sendo, diz ainda que por consideragdo aos 
Colegas que teriam apresentado esta Emenda, bem como as pessoas que sdo 
de necessidade, aceitarda que o Projeto seja deliberado nesta Sesséo, 
esclarecendo que a partir desta, a mesma seja comunicada, pois ndo seria o 
fato de ser amiga pessoal dos Colegas Maria das Gragas e Alessander que a 
Camara se ache no direito de ndo se comprometer em comunicar a ela ou aos 
demais qualquer decisdo. Caso isso se repita ird procurar tomar as medidas 
cabiveis. Em seguida é esclarecido através do Vereador José Aglailson que 
infelizmente alguns receberam cépias enviadas através de seus assessores 

(&) como foi no caso dos Colegas Alessander e Josenaldo e infelizmente imaginou 
h que o Colega Alessander passaria aos demais como ja foi explicado. Usa da 

palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros explicando que foi 

observado por ele e a Colega Maria das Gragas algumas brechas que poderia 
futuramente prejudicar esta Casa e até mesmo o Chefe do Poder Executivo, 
pois nao estaria sendo especificadas o que sera distribuido gratuitamente aos 
beneficiados e nem de que despesas variaveis esta se falando. Usa da palavra 
a Sra. Maria das Gragas explicando que o Projeto teria sido enxugado ao 
maximo para que posteriormente ndo venham surgir problemas e que o valor 
seja utilizado realmente com os de baixa renda incluidos no mesmo. Nao 
havendo mais discussdo sobre a Emenda Aditiva e Modificativa ao Projeto de 
Lei n° 06/2020 e de acordo com o Plenario, sdo postos em bloco para 
discussdo os Requerimentos apresentados, usa da palavra o Sr. Vereador 
José Aglailson Lino, o qual apés cumprimentos ao Plenario e aos demais, 
parabeniza o Colega Alessander Freitas por exercer corretamente o papel de O 
um Vereador, concordando com o solicitado pelo mesmo em consideragéo @ 
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esses profissionais que em muito vem contribuindo para o bem de nosso 
Municipio. Explica ainda que ja teria sido solicitado a Sra. Secretéria de Salde 
copias dos planos de contingéncias, também os relatérios e agdes tomadas 
pelo Chefe do Poder Executivo, os quais ja foram muitos, citando o trabalho 
incansavel de sua equipe e a instalagdo do Comité de Crises da Secretaria de 
Salde. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros, autor dos 
requerimentos que apds cumprimentar novamente o Plendrio e todos os que 
estdo acompanhando esta Sessdo, explica que conversando com alguns que 
trabalham na area de salde foi comentado sobre a necessidade de todos 
aqueles que trabalham a noite receber seu adicional noturno que é um direito 

M deles, por isso estaria enviando este requerimento. Parabeniza a todos 
profissionais de saulde entre esses a Colega Kelilsa que faz parte desse grupo 
que esta na linha de frente durante este periodo tdo dificil. Neste seu outro 
requerimento estaria pedindo que nos boletins informativos sejam informados 
também os nomes dos bairros onde teriam pessoas contaminadas para que 
assim as pessoas se conscientizassem e evitasse locais com maior nimero de 
focos, bem como para que aqueles que estdo se contaminando evite sair de 
casa e se aproximar das pessoas para que ndo aumente ainda mais o nimero 
de contaminados e ndo venhamos a ter maiores nimeros de obitos. Usa da 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que apds cumprimentos 
ao Plendrio e a todos, parabeniza o Colega Alessander por seus 
requerimentos, ambos muito importantes, comentando que os profissionais de 

salide sdo mesmo anjos em nossas vidas e sempre procuram fazer o maximo 
para salvar vidas, esperando que a secretaria de Saude juntamente com o 
Poder Executivo possam fazer isso por aqueles profissionais. Com relagéo a 
necessidade de se descriminar os bairros afetados pelo virus, isso é de 

extrema importancia, pois ajudara a muitos evitar o contato com pessoas que 
(&) moram em determinados locais e assim evitardo uma propagagao ainda maior 

desses contagios. Lembra que se faz cada vez mais importante todos se 
precaverem e evitarem que esse mal se espalhe ainda mais. Usa da palavra o 
Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva gue apos cumprimentos ao Plenario e 1 
todos os presentes, parabeniza também ao Colega Alessander, lembrando que | 

tudo que puder ser feito para dar a esses profissionais uma melhoria em seus 
salarios, isso devera ser feito. Diz que pdde presenciar os esforgos daqueles 
profissionais pessoalmente ao esta presente em nosso hospital, portanto, todos 
séo dignos de todo o apoio. Usa da palavra o Sr. Vereador Josenaldo 
Rodrigues Marques, o qual apés o cumprimento ao Plenario e a todos, 
parabeniza o Colega por seus requerimentos, principalmente o cuidado com os 
profissionais de salide que s&o verdadeiros guerreiros. Com relagéo a citar 

nomes dos bairros contaminados acredita que isso podera fazer também o 
povo criar um certo medo e evitar assim aglomeragdes ou sair de suas casas e 
sem que haja necessidade. Diz que isso ja esta sendo feito em outras Cidades ) ‘ 

€ ndo é necessario citar nomes, mas sera de grande valia a fim de que esse < 
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mal ndo tome conta do nosso Municipio. Comenta que além de se por nas | 

redes sociais, poderia também ser propagado em carro de som, a fim de que 

todos tenham conhecimento. Usa da palavra também a Sra. Vereadora lvanilda 

Pereira da Silva que apos cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, diz 
que esses requerimentos sdo de muita importdncia mesmo, pois os 
profissionais de saide que trabalham a noite necessitam realmente receber 

seu adicional noturno. Com relagdo a possivel divulgagdo dos bairros 

contaminados, diz que para preservar a identidade das pessoas realmente ndo 

precisar citar nomes, mas € necessario sim que todos tenham conhecimento 

dos bairros mais afetados e que evitem sair de casa sem motivos justos a fim 

() de que mais vidas sejam preservadas. Portanto, sera sim a favor desses dois 
requerimentos. Continuando, usa da palavra a Sra. Vereadora Kelilsa Silva 
Bezerra que ap6s cumprimentos ao plenario e todos os presente, agradece as 
palavras do Colega Alessander em se referir a sua profissao e por esta na linha 
de frente. Diz que é muito dificil trabalhar numa época assim, deixando a todos 
os profissionais abalados ao ver cada casos um pior do que o outro. 
Infelizmente uma Colega de trabalho sua teria sido contaminada e foi 
transferida para o hospital em Caruaru, segundo tomou conhecimento a 
mesma ndo estaria muito bem. Portanto, ndo teria como ser contra um 

requerimento que sera de grande ajuda para os profissionais da salde. Com 
relagdo a se comunicar nomes dos bairros afetados, isso é de grande valia, 
pois diferente do que muitos pensam isso n&@o € nada ligado a politica e sim um 
virus que chama de maldito porque veio para ceifar vidas. Nao havendo mais 
quem queira discutir as matérias apresentadas e nem mais outras matérias 
para discussdo, o Sr. Presidente passa a ordem do dia para votagdo das 
mesmas. E posta em 12 votagdo a Emenda Aditiva e Modificativa ao Projeto de 

Lei n° 06/2020, a qual é aprovada por unanimidade; posta em 22 votagéo a 
fl Emenda Aditiva e Modificativa ao Projeto de Lei n°® 06/2020, a mesma & 

novamente aprovada por unanimidade; posto em 12 Votagao o Projeto de Lei n® 
06/2020 oriundo do Poder Executivo, 0 mesmo & aprovado por unanimidade; 

Posto em 22 Votagéo o Projeto de Lei n° 06/2020 oriundo do Poder Executivo, o 
mesmo é novamente aprovado por unanimidade; De acordo com o Plenario 
sd@o postos em bloco para votag@o os Requerimentos de n°: 13 14/2020, os 
quais sdo aprovados por unanimidade. Nao havendo mais matérias para 
deliberagdo, o Sr. Presidente encerra a presente Sessdo convocando a 
préxima para o dia 14 do corrente e em seguida, faculta a palavra ao primeiro 
orador inscrito para explicagdes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José 
Roberto dos Santos que apoés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, 
agradece a Deus por terem reiniciado os trabalhos nesta Casa e comenta 
sobre a pandemia dizendo que o caso é o que diz o ditado: se correr bicho 
pega e se ficar o bicho come. Diz que esse virus estaria se alistando como — - 
outros que ja passaram, devendo seguir as orientagbes médicas, mas tendo A 

que partir para trabalhar, principalmente os trabalhadores de Pernambuco e 
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néo cruzar os bragos. Infelizmente aqueles que j& tem outros problemas de 
salde sd@o os mais afetados, mas outros sentem como se fosse uma gripe. Diz 
que todos devem continuar na luta, usando as protegdes necessarias, mas ndo 
abandonando ar areas mais necessitadas e sim ajudando os mais carentes 
com distribuigdes de cestas basicas, contribuindo de coragdo com o que 
puderem. Parabeniza o Sr. Prefeito por ter aberto a porta ao lado do hospital a 
fim de dar um maior acesso em atendimento aos casos do covid-19. Aproveita 
para solicitar que a primeira parcela da verba recebida do Governo Federal 
com relagdo ao combate do covid-19 neste Municipio seja gasto imediatamente 
com a compra de um maior numero de medicagao e na aquisigdo ou locagdo 

) de uma unidade de UTI mével a fim de que Pombos possa dar o méaximo de 
apoio aos que forem infectados, visto que dependemos apenas de duas 
ambulancias e uma unidade mével do SAMU. Usa da palavra a Sra. Maria das 
Gragas Bezerra a qual apdés cumprimentos ao Plenario e a todos os presentes, 
agradece aos Colegas pela aprovagdo da Emenda ao Projeto de Lei n° 
06/2020 e em seguida parabeniza novamente a todos os profissionais de 
saude e em especial a Colega Kelilza que além de Vereadora, também como 
Profissional de Salde faz parte da linha de frente. Comenta que néo é facil 
enfrentar uma situagdo como esta. Portanto, que todos mantenham o cuidado, 

usando tudo o que for possivel para se manter protegido, lembrando que ndo 
estaria abandonando seu povo, mas estaria também se precavendo o maximo 
possivel por ter seus pais bastante idosos os quais exigem ter cuidado 
redobrado. Quanto ao fato de estarem realizando essas reunides dessa forma, 
diz que infelizmente estariam necessitando de alguns ajustes, mas com o 
tempo ird melhorar. Finaliza deixando a todos seu abrago, em especial aqueles 
que ndo podem vir por fazer parte do grupo de risco. Usa da palavra 
novamente o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que apds os 

(&) cumprimentos ao Plenério e todos os presentes, agradece também pela 
aprovacgéo da Emenda apresentada hoje, bem como de seus requerimentos e 
pede ao Sr. 1° Secretdrio que o mesmo solicite da Secretaria de Saude 
Municipal que seja enviada a esta Casa uma prestacdo de contas dos gastos 
com relagdo a reforma no hospital como a abertura da porta lateral e 
fechamento de janelas, compras de medicagdes e etc, para que seja 
apresentada na proxima Sessdo desta Casa e assim seja esclarecido a 
populagdo onde estdo sendo gastos os recursos destinados a Saude de nosso 
Municipio. Aproveita a oportunidade para se solidarizar com as familias que 
perderam seus entes queridos, alguns por conta desta pandemia e outros por 

outros motivos, mas que infelizmente em atendimento ao Decreto ndo puderam 
esta presentes aos veldrios. Comenta que até ontem teria sido contabilizado 
mais de oitenta percas de profissionais da Saude em nosso Pais, 

‘ ultrapassando o dobro do que foi ocorrido na Italia. Pede que aqueles que ndo ] 
acreditam nessa pandemia e preferem esta apenas criticando nas redes sociais 
ou estarem nas ruas bebendo ou apenas batendo papo, que esses se 
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inscrevam como voluntarios e se apresentem na maternidade para dar apoio 
aqueles profissionais de salide que aqui sdo muito poucos em comparagao ao 
numero de nossa populagéo. Fala a populagéo de dois oficios encaminhados 
ao Ministério Publico o més passado sobre o trabalho em nosso hospital em 
decorréncia a essa pandemia e também com relag@o a entrega de merenda 
que teria sido uma recomendag&o do préprio Ministério Publico na rede plblica 
de ensino do nosso Municipio que até agora ndo aconteceu, sendo 
descumprida essa recomendagéo por parte do Executivo. Finalizando, solicita a 
todos que obedegam e fiquem em casa, pois por mais dificil que seja, € melhor 
estd em casa do que estd no leito de um hospital. Pois j& estaria sendo 

()] contabilizado s6 em nosso Estado o nimero de nove mil, oitocentos e oitenta e 
um casos confirmados e oitocentas e trés mortes, isso da um nimero oito 
virgula dois Obitos, ou seja, se em nosso Municipio mil pessoas forem 
infectadas cerca de noventa pessoas morrerdo. Portanto, que todos se unam 
para combater esse virus evitando o maior nimero de contaminagdo. Usa da 
palavra o Sr. Vereador Josenaldo Rodrigues Marques que apés cumprimentar 
o Plenario e a todos os presentes, deixa seus sentimentos aqueles que 
perderam nesses Ultimos dias seus entes queridos, em especial a familia de 
Litnho e da mae de José Bicheiro. Deixa seu apoio e aplausos aos 
profissionais da Salide, seja esse do SAMU ou da cozinha do nosso hospital 
que sao dignos de elogios pelo seu trabalho. Solicita que seja dada uma 
explicagdo concernente ao fato que chegou ao seu conhecimento de que o 
coveiro de nossa Cidade estaria enterrando as pessoas sem esta usando uma 
roupa adequada, tendo em vista o perigo de contaminacdo que hoje existe. 
Portanto, caso isso seja verdade, exige que atitudes sejam tomadas para o 
bem daquele profissional. Quanto ao projeto aprovado hoje, lembra que tem 
um projeto chamado de Bolsa Atleta que ja chegou em varias Cidades e nao 

() sabe se aqui chegou e néo foi posto em pratica, desejando que isso lhe seja 
respondido. Pede também que seja dado as orientagdes corretas no boletim 
sobre o corona virus que poderia estd havendo algumas divergéncias em 
comparagdo aos que sdo aproveitados em cidades vizinhas como em Cha ‘ 
Grande. Finaliza pedindo a todos que figuem em casa, respeitem o isolamento 
social para que ndo chegue ao ponto que chegou a ltdlia. Diz que seria bom 
que o Sr. Prefeito fizesse uma fiscalizagdo melhor a fim de evitar que tantas 
pessoas continuassem nas ruas ou em bares, pois vai chegar um momento 
que nao havera mais leito para atendimento de pacientes e isso pode agora ja 
ser evitado. Usa da palavra Ivanilda Pereira da Silva que apés cumprimentos 
ao Plendrio e a todos, comega parabenizando a todos que estariam 
trabalhando na linha de frente como a Colega Kelilza e parentes seus que 
também fazem parte dos profissionais da Satde. Pede ao Sr. Prefeito que dé 
mais atengdo a nossa populagdo, que haja distribuigdo de materiais de 2 
protegdo e higienizagdo dos pneus como acontece em muitas outras Cidades. 
Diz que o comércio que persiste em abrir que faga o uso de produtos de 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxcmburgo” k
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higienizagao. Infelizmente muitos s6 terdo consciéncia quando perderem seus 

entes queridos ou amigos como foi no seu caso que j& perdeu quatro amigos 

que aparentemente eram pessoas saudaveis. Aproveita para deixar seus votos 

de pesar aos parentes daqueles que faleceram e pedir uma atengéo a forma 

em que estaria trabalhando o coveiro de nossa Cidade, do qual teria tomado 

conhecimento que ndo estaria trabalhando com os IPIs necessarios e nem 

também os que trabalham nas funerarias e isso € muito perigoso. Fala também 

com relagéo a verba que foi destinada ao nosso Municipio para ser gasto com 

a prevengdo do covid-19, visto que a populagdo cobra isso dos Vereadores. 

Concluindo diz que por domingo ser comemorado o dia das mées, mesmo 

(&) sendo num periodo tdo triste, que todas tenham um feliz dia. Usa ainda da 

palavra a Sra. Vereadora Kelilza Silva Bezerra que apds cumprimentos ao 

Plenario e todos os presentes, agradece aos elogios recebidos pelos Colegas 

Vereadores, tanto a ela bem como aos demais profissionais da area da salde 

que como todos sabem nao estaria sendo facil para nenhum deles. Assim 

sendo pede que todos tomem os devidos cuidados por mais insignificante que 
pareca ser a recomendagdo. Pede aqueles que realmente precisem trabalhar 

que tomem o maior cuidado e s6 saia de casa equipado, j&4 aos que nao 

precisam sair que fiquem em casa, pois muitos sdo infectados e néo aparece 

os sintomas e isso é ainda mais perigoso. Explica que mesmo dentro do 

hospital onde todos devem estd bem equipado correm o risco de também 

serem contaminados em sO pegar numa macaneta de uma porta de tdo 
traigoeiro que é esse virus. Em seguida comenta sobre o que teria postado o 
Colega Alessander sobre ndo esconder caso seja ele contaminado a fim de 

que outros se previnam. Infelizmente muitos estao com suspeitas ou certos de 
que estdo contaminados e mesmo assim continuam nas ruas como se nada 
estivesse acontecendo contaminando outros e ndo era para fazerem isso. Diz 

s ainda que por esta sentindo alguns sintomas teria feito o exame e néo teria 
sido ainda confirmado, mesmo assim teria que ficar os catorze dias em casa e 
reservada do contato proximo a familia. Finalizando diz que crer em Deus que 

| esse virus iré cair por terra e em breve todos poder&o voltar a vida normal. Usa 

também da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva que apos 
cumprimentar o Plenério e todos os presentes, pede que a populacéo de 
Pombos se conscientizem e fiquem em casa, pois 0 nimero de contaminados 
estariam aumentando e ele proprio estaria ha treze dias em isolamento, longe 
do contato familiar e da populagédo, saindo apenas para atendimento médico. 
Comenta que aquele que estaria com suspeita ou teria sido constatado que 
estaria com o virus e sai liviemente contaminando outros é considerado um 
criminoso, ndo poderia jamais fazer isso. Portanto, pede que todos cuidem de 

si mesmo e dos seus, pois se trata de um virus perigoso que estaria ceifando 
as vidas de muitos em toda parte do mundo. S6 nos resta pedir a Deus pelo d 
livramento de todos e pelo fim deste mal. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador 

José Aglailson Lino que apés cumprimentos ao Plenario e a todos, esclarece 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo’ B
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que ainda nao existe uma vacina contra esse virus, nem remédios, vagas em 
UTlIs ou respiradores nos hospitais que possam atender ao grande nimero de 
infectados e infelizmente isso é letal para as pessoas. Portanto, fiquem em 
casa e se por extrema necessidade precisar sair, use mascaras. Aproveita para 
parabenizar os profissionais de satde e toda equipe que estaria a frente dessa 
luta como os Srs. Jairo Rubens e Manasses Bras que sempre dao as 

informagbes a populagédo. Agradece a atengdo do Sr. Prefeito que tomou a 
iniciativa de instalar pontos de higienizagdo nas ruas como feiras livres, 
agougue e comércio. Abriu catorze leitos reservados no hospital para 
atendimento a pacientes suspeitos, criagdo da central de atendimento médico 

() para acompanhar pacientes suspeitos com o Dr. Gregério e os pacientes 

poderdo receber assisténcia através da central de acompanhamento das 
sindromes gripais, também pela criagdo da forga tarefa para confeccdo de 
mascaras, desinfecgdo das ruas pela empresa V-2, central de atendimento 

psicolégico, pela cobertura instalada em frente a lotérica em apoio aos 
trabalhos realizados pela Casa Lotérica, distribuicdo de mascaras aos feirantes 
e marchantes do agougue publico e de alcool, também aos motos taxistas e 
condutores de vans, bem como os portadores de doengas cronicas foram 
distribuidos cestas basicas, além do boletim informativo que vem sendo 
apresentado para dar conhecimento a populagéo. Pede que todos contribuam a 
fim de desacelerar o pico que tende a aumentar neste més de maio e em 
junho. Conclui dizendo que embora muitos ndo possam ver, os trabalhos estao 
sendo realizados para o bem de nossa populagdo. Nao havendo mais quem 
queira usar da palavra o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer 
algumas explanagdes. Apds cumprimentar o Plendrio e todos os presentes, o 
mesmo faz um agradecimento ao apoio do Colega José Aglailson que por sua 
pratica conduziu muito bem esta reunido. Agradece a todos que tiveram a 

) paciéncia de acompanhar esta Sessdo. Parabeniza a todos que estariam 
lutando para o controle dessa pandemia em especial os profissionais da satde, 
bem como a 12 Dama a Sra. Jaqueline a frente da Secretaria de Agédo Social e 
ao Sr. Prefeito. Pede a todos que entendam a gravidade desta situacdo, pois 

estariam vivendo tempos nunca pensados e s6 sabe o que passa quem sofre 
ou ver algum ente querido sofrendo e isso ndo deveria ser encarado como 
brincadeira. Pede que todos tenham o maximo cuidado para que depois ndo 
chorem pelo leite derramado. Conclui agradecendo a todos que contribuiram 
para o andamento desta Sessdo. Retornando a Presidéncia e nada mais 
havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de B 
lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa ] 
Diretora. / 
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